

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

小偷挺执着,三“顾”同一户

被人拍过照也不怕,第三次来时被逮个正着

本报9月23日讯(记者 柳斌 通讯员 孙建波)偷了一次不满足,惯偷梁某某又先后两次到同一平房实施盗窃。房主曾拍下过小偷的照片,但是他又来了。报警后民警迅速赶到现场,将这名执着的小偷抓获。

20日14时许,家住新桥小区的张女士正在家休息。忽听到北窗有人拉窗户,联想到前几天家

中刚被盗的张女士,迅速拿起手机,开启照相功能,对着窗外拉窗户的男子拍了几张。拉窗户男子看到有人就迅速离开。张女士紧跟出去,对着拉窗户男子又照了好几张照片,拉窗户男子仓皇逃走。

随后张女士报警,出警民警仔细观看照片,发现拉窗户的男子手上戴的手表,正是张女士前

几天家中被盗的赃物。张女士拍摄的照片有拉窗户男子的正脸照片,民警迅速将该照片打印出来,展开调查。

22日14时许,张女士的邻居王某发现照片上的男子,又出现在张女士家门口,该男子正用钥匙开张女士家的门,王某上前问该男子干什么,该男子立即逃窜,王某马上报警。出警

民警快速赶到现场,在市民协助下,当场抓获涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人梁某某。

经讯问,犯罪嫌疑人梁某某交代,2014年年底到烟台打工,因为不愿意出力,什么活也不想干,一天24小时都在网吧,没有钱了,就开始走向犯罪道路。在9月初盗窃新桥平房过程中,盗窃了现金、手表、刮胡刀和一串房门钥

匙。在将被盗钱财挥霍一空后,他想起盗窃的房门钥匙,于是就又窜至该平房处,打算再次进行盗窃,不想被人发现。

经查实,犯罪嫌疑人梁某某自2015年9月初起,先后三次窜至新桥西路一处平房爬窗入室进行盗窃,盗窃物品价值2300余元。梁某某因涉嫌盗窃已被芝罘分局刑事拘留。

涂红墨水装跳楼 讨薪男子被拘留10日

本报9月23日讯(记者 柳斌 通讯员 于作阳)21日,本报报道了一男子身涂墨水爬上6楼窗台打算跳楼一事。近日,男子李某因为扰乱公共场所秩序,被警方依法治安拘留10日,现在已在执行之中。

20日上午,在烟台市区繁华地段的一大酒店,一中年男子爬上6楼窗台打算跳楼,该男子浑身是“血”。

派出所民警接到报警电话立即赶到现场。男子坐在6楼一房间的窗台上,一条腿和半个身子已经伸出窗外,手里拿着一把刀,身上沾满“血迹”。随后,芝罘区消防、芝罘公安分局特警大队民警也赶到了现场,当救援人员从别的房间对男子进行劝导时,发现男子身上并不是血,而是红色墨水。

民警了解到该男子是河南人,在前一天入住该酒店,因为和牟平区某单位的经济纠纷迟迟没有得到解决,才有了今天

的举动,男子身上散发出浓烈的酒气。芝罘区公安分局特警大队民警通过劝说的方式对男子进行营救,在经过近4小时的劝说后,男子同意打开房门,协商解决。在把男子劝下后,民警成功将男子控制。

近日,男子李某因为扰乱公共场所秩序,被警方依法治安拘留10日,现在已在执行之中。

李某对自己的行为表示非常后悔,没有想到后果会这么严重。他说,再也不会做这样的傻事了,等处罚完毕出来后,要拿起法律的武器去讨要拖欠自己工程款的相关单位和人员。

民警问他,为什么要采取这种过激的违法行为时,李某说,在网上看到,有人采用跳楼的方式,向当地政府部门施压,从而把工程款给结清了,因此自己也想试试,没有想到这一招不好用。



跳楼男子在身上涂了不少红色墨水。通讯员供图

“手机话费充100送60”?被坑了

拨打“李鬼”客服,还说充上了

本报9月23日讯(记者 于飞)近日,在芝罘区红旗西路鲁东大学附近,有一男一女在路边摆了两张桌子,支起了摊开展充话费的业务,他们自称是移动公司的工作人员,“充100送60”,附近的王女士就充了100元,后来发现不仅送的60元话费没到账,那100元话费也没有充上。

王女士告诉记者,当天她刚从外面回来,看见鲁东大学附近有个充话费的小摊,那名男子说是移动公司搞活动,“充

100送60,充200送120。”

“我看着挺像那么回事的,而且他们说移动公司的,活动都搞了好几天了,之前是在鲁东大学那边搞的。”王女士说,正好快没话费了,反正都要充,就在这个摊点充了100元。

摊点的工作人员用电脑操作了一会后,告诉她,充值成功了,并让王女士拨打一个11位的号码查询。王女士拨了这个号码后,有语音提示说成功充值160元。听到充值成功,王女

士就回家了。

可是以前充话费,都会收到10086的短信,这次王女士却迟迟没有收到短信,王女士也觉得纳闷,晚上拨打了10086客服,工作人员告诉她,她的手机号码并没有充值记录,王女士这才意识到上当受骗了。

记者从移动公司了解到,对于充话费是否成功,可以通过10086客服电话或者短信方式,以及官方客户端查询,其他途径并不可靠,希望市民不要

轻易上当受骗。

民警称,不要轻信街头摊点的话费充值优惠活动,不法分子建立IP电话网络平台,冒充代理销售移动和网通公司促销活动的“业务员”,将用户充值的钱打到专门设置的账号内,同时设置相应的语音提示或者短信通知告知用户余额。提醒市民手机充值一定要到正规的通信运营商营业厅,充值后为确保金额已到账,可以直接拨打客服电话查余额。

小伙抢劫,女子没钱

逼她支付宝转账

本报9月23日讯(记者 柳斌

通讯员 李涛 张欣)烟台开发区八角街道一男子,近日抢劫了一名女子,见对方没钱,直接逼迫对方通过支付宝为其转账1000元。女子报警后,民警迅速赶到,在附近网吧将犯罪嫌疑人郭某抓获。

经民警调查,郭某曾因非法携带管制器具、殴打他人、寻衅滋事多次被公安机关打击处理过。目前郭某已被检察院批准逮捕。

三轮车拉了

六个“炸弹”

本报9月23日讯(记者 柳斌

通讯员 全福 先媛)23日一早,一辆拉煤气罐的三轮车在文化小学门前被查获,该驾驶员出示不了驾驶证及行驶证,且该驾驶员也没有取得运输危化品的从业资格证,车辆也没有牌照。

民警要求驾驶员通过电话联系所属公司,由公司派出煤气运输专车将六个“流动炸弹”转移到专车上,依法对三轮车驾驶员进行处罚,并将三轮车依法暂扣交警大队停车场。

砍伤醉酒顾客

超市老板被拘

本报9月23日讯(通讯员 闫

红双 记者 柳斌)四十岁的老李和妻子在莱山一小区开了一家小超市,生意一直不错,但是前几天晚上突然造访的一个醉汉打破了宁静的生活,老李一时冲动,用菜刀砍伤对方。

9月18日,醉汉的伤情鉴定结果是轻伤,老李因涉嫌故意伤害罪被刑事拘留。

男子捡到钱包欲私吞

公交司机要回还失主

本报9月23日讯(记者 蒋大

伟 通讯员 李晓林)18日上午,K61路驾驶员曲波驾车由烟台返回牟平。当车停靠天房檀珑湾站点上下客时,曲波听到后门附近有人说,“刚下车的那个学生把钱包丢在车上了”。曲波通过后视镜发现有名男子捡起钱包并且装到自己包里,准备下车。曲波看到这一幕,立即关上下客门,走上前去要回了钱包。当天,学生马天宇就到路队拿回了丢失的钱包。

帕金森病患者震颤僵硬20年

烟台山医院在烟威地区率先开展脑深部电刺激技术

本报9月23日讯(通讯员 叶杏 张国杰 记者 孔雨童)近日,烟台山医院神经内科梁辉主任、孔敏博士带领医疗团队为一20年帕金森病患者成功实施脑深部电刺激技术,这在烟威地区尚属首例。

67岁的栾女士,四肢不自主的震颤、僵硬已有20多年的时间。一个多月前住进了医院,“刚来的时候,只能躺在病床上,脸都转不过来。吞咽功能不

行,只能靠鼻饲管进食,典型的‘木僵’状态,一年多的时间就因行动迟缓两次摔倒在地,引发骨折。”烟台山医院神经内科梁辉主任介绍说。

其后,烟台山医院神经内科联合神经外科、麻醉科、影像科、手术室等科室为栾女士完成脑深部电刺激术治疗帕金森病手术,在她的体内植入脑起搏器,这在烟威地区尚属首次。梁辉介绍说,以前只有北京、上海、济南等那样的大

城市可以做这样的手术。病人在那里做完手术以后要定期去那里调试,这些病人坐飞机、火车都很不方便。现在,患者在烟台就可以享受这样的医疗服务。

“术后不久,患者能够下床走路了。还主动跟别人说话,并且能自己进食了,吃上了术后第一顿饭”,烟台山医院神经内科孔敏博士介绍说。

据悉,脑深部高频电刺激已经证实是一种治疗帕金森

病有效的方法,由于它具有可逆性和可调性的特点,大大降低了手术的致残率。这种手术方法最开始应用于治疗运动障碍病。对于帕金森病来说,脑起搏器产生的高频电刺激脉冲,通过电极触点作用于脑内靶点核团,抑制因多巴胺能神经元减少而过度兴奋的神元的电冲动,减低其过度兴奋的状态,从而有效治疗帕金森病的震颤、僵直和运动迟缓等症状。